



ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!



Межрегиональная организация поздравляет всех членов Профсоюза, отмечающих День рождения в декабре.

Люди, рожденные в декабре, являются вечными искателями истины, могут вести за собой других и управлять. Им не занимать амбиций, напористости и силы духа – всегда смотрят с оптимизмом на происходящие жизненные ситуации и не опускают руки перед неудачами и трудностями на своем пути. Декабрьским людям прекрасно удается реализовать себя в политике, науке, религии и юриспруденции.

За проделанную профсоюзную работу и профессионализм Межрегиональная организация выражает благодарность именинникам - председателям первичных профорганизаций:

- **Маяковой Елене Юрьевне** - председателю профорганизации КЦСОН Приморского района Санкт-Петербурга;
- **Бородиной Евгении Валерьевне** - председателю профорганизации МИФНС России № 18 по Санкт-Петербургу;
- **Семейкиной Светлане Александровне** - председателю профорганизации Детской школы искусств г. Отрадное;
- **Проненко Елене Викторовне** - председателю профорганизации КЦСОН Фрунзенского района Санкт-Петербурга;
- **Севостьяновой Татьяне Антоновне** - председателю профорганизации МИФНС России № 24 по Санкт-Петербургу;
- **Сипину Александру Георгиевичу** - председателю профорганизации УФНС по Ленинградской области;
- **Степанишину Максиму Викторовичу** - председателю профорганизации Санкт-Петербургской таможни;
- **Березиной Екатерине Васильевне** - председателю профорганизации Отдела вневедомственной охраны по Выборгскому району Санкт-Петербурга;
- **Ермакович Татьяне Владимировне** - председателю профорганизации Отдела вневедомственной охраны по Калининскому району Санкт-Петербурга;
- **Шевчук Валентине Владимировне** - председателю профорганизации Выборгского КЦСОН «Добро пожаловать!»;
- **Шульчиной Елене Сергеевне** - председателю профорганизации гостиничного комплекса «Астория».



Примите от всей души наши поздравления и пожелания успехов в работе, здоровья, благополучия и пополнения ваших организаций новыми членами Профсоюза!

ПРАВОВЫЕ ЗНАНИЯ – ЗАЛОГ УСПЕШНОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ РАБОТЫ



Ежегодно в план обучения профсоюзных кадров и актива Межрегиональной организации ПРГУ РФ включаются темы, связанные с повышением правовой грамотности председателей профорганизаций, членов профсоюзных комитетов. Председатели имеют возможность выбрать тему для обучения, наиболее актуальную для профорганизации. Более 40 человек выбрали вопросы правовой и организационной работы для обсуждения на семинаре, который состоялся 24 ноября 2022 года во Дворце Труда. В первой части семинарского занятия участники обсуждали вопросы правового регулирования сокращения численности (штатов) в учреждении (организации). Во второй части специалисты аппарата Комитета Межрегиональной организации ПРГУ РФ провели практикум по подготовке годовой профсоюзной отчётности, напомнив участникам о сроках её предоставления – до 30 декабря 2022 года.

Из отзывов о семинаре:

Горбункова Светлана Юрьевна, председатель ППО СПб ГБСУСО «Специнтернат для инвалидов и граждан пенсионного возраста, освобожденных из мест лишения свободы»:

«В первой части семинара материалы были предоставлены в доступной, свободной форме, на примере реальных мероприятий, а не как скучное зачитывание нормативных документов. Разбирались некоторые рабочие ситуации присутствующих на семинаре, была возможность задать вопросы и получить компетентные ответы.

Во второй части опять же в интерактивном формате были разобраны построчно все формы годовой отчетности. Участники семинара получили рекомендации и советы по правильному заполнению годовых форм отчетности. Хотелось бы еще отметить время начала семинара — 11.00 — на мой взгляд, наиболее подходящее для таких мероприятий (потом можно еще и на работу успеть) и удачную продолжительность семинара – не более 2 часов».



Лабай Мария Эдуардовна, председатель ППО Комитета по труду и занятости СПб:

«Обучающий семинар 24.11.2022 был очень полезен и актуален. Первый вопрос – юридический, был освещен высокопрофессионально и понятно. Что касается заполнения отчетных форм за 2022 год – так это вообще необходимо, так как при их заполнении возникает много вопросов. Спасибо!»

Степанишин Максим Викторович, председатель ППО Санкт-Петербургской таможни:

«В связи с тем, что на протяжении всего 2022 года в Санкт-Петербургской таможне проводятся организационно-штатные мероприятия, семинар по теме: «Правовое регулирование вопросов сокращения численности (штатов) в учреждении/организации» являлся очень актуальным и нужным! Выступающими на семинаре все доведено в очень доступной для понимания форме, даже для тех, кто ни разу не сталкивался с вопросом по сокращению численности (штата) в учреждении. На семинаре разъяснены самые основные вопросы, касающиеся организационно-штатных мероприятий, по крайней мере, учитывая мой небольшой опыт в данном вопросе, дополнительных вопросов и чувства недосказанности у меня не возникло.

Также хотелось бы выразить огромную благодарность за разработку и издание Информационного бюллетеня по оказанию практической и методической помощи профсоюзным организациям, в котором также в доступной форме описаны все основные моменты, которые надо учитывать при прекращении трудового договора, и я уверен, что бюллетень в дальнейшем будет хорошим помощником профсоюзным организациям в работе. Спасибо за такие семинары!»

Белякова Алла Викторовна, председатель ППО Выборгской таможни:

«24 ноября 2022 я и члены профсоюзного комитета нашей профорганизации приняли участие в семинаре по темам: «Отчетная документация первичной профсоюзной организации по итогам работы за год», «Правовое регулирование вопросов сокращения численности (штатов) в учреждении/организации» и «Информация - путь к мотивации (обмен опытом работы профсоюзных организаций в реализации информационной политики Профсоюза)».

Очные семинары - это широкий обмен опытом. Очень интересный и познавательный семинар, действительно практического характера. Подача материала очень хорошая. Мы получили большое количество полезной информации о проведении оргштатных мероприятий, о правильном заполнении отчетных форм по итогам за год. Особенно интересно было послушать живые примеры, как в других профорганизациях решаются вопросы сокращения. Выражаю глубокую благодарность организаторам семинара».



Дружинина Татьяна Ивановна, председатель профорганизации Администрации Ленинградской области:

«Семинар получился очень интересным и содержательным. Хочу отметить безупречную организацию семинара, впрочем, как и предыдущих семинаров. Организованы регистрация участников, обеспечение раздаточными материалами, информационными бюллетенями. Со стороны организаторов чувствуется открытость к диалогу, заинтересованность в оптимизации работы профорганизаций, желание помочь по всем возникающим вопросам. Спасибо за содержательный и, несомненно, полезный материал, сердечную доброжелательную атмосферу!»

Юлия Шестакова, член профсоюзного комитета ППО Петростата:

«Семинар и практикум 24 ноября помог мне закрыть пробелы в правовых знаниях, лучше ориентироваться в требованиях закона, разобраться в отчетной документации. Острота и актуальность рассмотренных вопросов радует, организаторы чутко относятся к нуждам первичек, предвосхищая затруднения и возможные вопросы, вовремя дают ту информацию, которая требуется здесь и сейчас. Спасибо за подробные разборы реальных кейсов и методические рекомендации к работе над отчетностью».

Ирина Александровна Семихатских, председатель ППО ООО «Единый миграционный центр»:

«Семинар оказался для меня полезным, информативным. Хорошая организация обучающего процесса, качественные методические материалы. Получила ответы на вопросы по сокращению штата, по отчетности. Спасибо организаторам!»

Красовицкий Владимир Петрович, председатель Объединенной (территориальной) профсоюзной организации УВО ВНГ РФ по г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области:

«Прежде всего, хотелось бы выразить благодарность организаторам за возможность поучаствовать в столь содержательном и представительном мероприятии и создание интеллектуальной и очень плодотворной обстановки на прошедшем семинаре. Организация мероприятия прошла на исключительно высоком уровне. Я уверен, что семинар придаст новый мощный импульс к диалогу, обмену опытом в области организации профсоюзного движения с использованием открытого общения председателей профорганизаций».



ПЕРЕНОС ВЫХОДНЫХ ДНЕЙ В 2023 ГОДУ

Календарь рабочих и праздничных дней на 2023 год

ЯНВАРЬ	ФЕВРАЛЬ	МАРТ
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
АПРЕЛЬ	МАЙ	ИЮНЬ
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
ИЮЛЬ	АВГУСТ	СЕНТЯБРЬ
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
ОКТАБРЬ	НОЯБРЬ	ДЕКАБРЬ
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

ПРАВИТЕЛЬСТВО
РОССИИ

В целях рационального использования работниками выходных и нерабочих праздничных дней выходные дни могут переноситься на другие дни федеральным законом или нормативным правовым актом Правительства Российской Федерации.

Председатель Правительства Российской Федерации Михаил Мишустин подписал постановление о переносе выходных дней в 2023 году:

с воскресенья 1 января на пятницу 24 февраля;

с воскресенья 8 января на понедельник 8 мая.

В соответствии с частью 2 статьи 112 Трудового кодекса Российской Федерации при совпадении выходного и нерабочего праздничного дней выходной день переносится на следующий после праздничного рабочий день. Исключением из этого правила являются выходные дни, совпадающие с нерабочими праздничными днями с 1 по 8 января. Правительство Российской Федерации переносит два выходных дня из числа этих дней на другие дни в очередном календарном году.

Поскольку Постановлением Правительства РФ в 2023 году перенесены два выходных дня (1 января и 8 января), то автоматически 7 января 2023 года не переносится на следующий после праздничного рабочий день. Следовательно, с учетом переноса выходных дней в 2023 году "новогодние каникулы" для работников продлятся 9 дней - с 31 декабря 2022 года по 8 января 2023 года.

Длинные выходные ждут россиян также в феврале (23 - 26 февраля).

В 2023 году 8 марта выпадает на среду, и переносов в связи с этим праздником не будет.

В апреле - мае 2023 года работники будут отдыхать с 29 апреля по 1 мая в связи с празднованием Праздника Весны и Труда, а также с 6 по 9 мая в связи с празднованием Дня Победы.



В июне период отдыха в связи с празднованием Дня России продлится 3 дня (10 - 12 июня), а в ноябре в связи с празднованием Дня народного единства - с 4 по 6 ноября 2023 года.

14 декабря в штаб-квартире Петербургский профсоюзов состоялось 17 по счету заседание исполнительного коллегиального выборного органа Межрегиональной организации – Президиума.

В рамках заседания были рассмотрены вопросы самой разной тематики. В ходе рассмотрения вопроса «О практике совместной работы работодателей и выборных органов первичных профсоюзных организаций домов-интернатов для детей с отклонениями в умственном развитии по обеспечению прав и гарантий женщинам при выполнении трудовых обязанностей» была представлена информация по пяти домам-интернатам для детей с отклонениями в умственном развитии. От общей численности работников в домах - интернатах, число работающих женщин составляет 90%, в том числе и поэтому данному вопросу было уделено особое внимание. Детально изученные подготовленные материалы проверок показали, как соблюдаются трудовые права женщин на переобучение после выхода из отпуска по уходу за ребенком, на снижение норм обслуживания для беременных женщин, на обеспечение средствами индивидуальной защиты, при проведении СОУТ на рабочих местах, где трудятся преимущественно женщины.

Вторым вопросом повестки дня был рассмотрен ход реализации Программы по усилению мотивации профсоюзного членства Межрегиональной организации в профорганизациях Волховского района Ленинградской области. Анализ деятельности данных профорганизаций за 2021 и 2022 годы показал сохранение численности в профорганизациях, их стабильную работу по основным направлениями деятельности Профсоюза, а также потенциал для роста и развития на следующий год.

Члены Президиума утвердили итоги конкурса «Информационный прорыв», проводившегося в Межрегиональной организации в 2022 году. Всего в конкурсе приняли участие 25 профсоюзных организаций. Победителями конкурса стали:

В номинации «Агитационный плакат» Зайцева Ольга Сергеевна, казначей первичной профсоюзной организации МКУК «Тосненская МЦБС» за агитационный плакат «Билет достаю из широких штанин».

Поощрительной премией награждены:

– Ткачева Ольга Александровна, председатель первичной профсоюзной организации СПб ГБУ ЦСПСиД «Аист»



– Пешковский Матвей Никитович, член Профсоюза, учащийся «Профессионально-реабилитационного центра».

В номинации «Профсоюзный стенд»

Дипломом за I место награждена первичная профорганизация СПб ГБУ «КЦСОН Фрунзенского района Санкт-Петербурга» (председатель Проненко Е.В.)

Дипломом за II место награждена первичная профорганизация СПб ГБУ «ЦСРИ и ДИ Кировского района Санкт-Петербурга» (председатель Олексенко М.В.)

Дипломом за III место награждена первичная профорганизация ЛОГБУ «Приозерский КЦСОН» (председатель Медведь Т.Н.)

В номинации «Агитационный видеоролик»

Дипломом за I место награждена первичная профсоюзная организация ЛОГБУ «Выборгский КЦСОН «Добро пожаловать!» (председатель Шевчук В.В.)

Поощрительной премией награждены:

первичная профсоюзная организация СПб ГАСУСО «Психоневрологический интернат №10» (председатель Чиркова Е.В.)

первичная профсоюзная организация ЛОГБУ «Кировский психоневрологический интернат» (председатель Запара О.С.)

В номинации «Продвижение в социальных сетях»

Дипломом за I место первичная профсоюзная организация Управления Федеральной службы государственной статистики по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области (председатель Таннер Е.Ф.)

Дипломом за II место первичная профсоюзная организация ФКУ «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Санкт-Петербургу» (председатель Грязнов А.М.)

Дипломом за III место первичная профсоюзная организация СПб ГАСУСО «Психоневрологический интернат №10» (председатель Чиркова Е.В.) и МИФНС №7 по Ленинградской области председатель (Уколова Е.С.)

Все представленные на конкурс материалы будут размещены на сайте Межрегиональной организации ПРГУ РФ и в группе Комитет в соцсети Вконтакте.

Президиум принял решение о награждении профкадров и актива наградами Межрегиональной организации ПРГУ РФ.



ИТОГИ И ПЛАНЫ



Подходит к своему завершению очередной календарный год, и значит пришло время подводит итоги работы за год. В минувшую среду состоялось завершающее мероприятие Межрегиональной организации ПРГУ РФ в 2022 году – заседание Комитета.

Первый вопрос заседания был посвящен участию профсоюзного актива первичных профсоюзных организаций, входящих территориальную организацию Пушкинского района Санкт-Петербурга, в работе системы управления профессиональными рисками учреждений. Проведенные проверки показали, что работа по выстраиванию оценки профессиональных рисков в учреждениях и организациях идет успешно и профсоюзный актив в этой работе является ключевым участником. Действуют все формы взаимодействия и участия профактива, осуществляется профсоюзный контроль. Нужно отметить, что это первое рассмотрение вопроса тематики оценки профессиональных рисков и в дальнейшем эта работа будет рассмотрена во всех учреждениях разных отраслей и ведомств, где действуют первичные профсоюзные организации, входящие в структуру Межрегиональной организации.

В ходе рассмотрения второго вопроса повестки дня были представлены основные итоги деятельности Комитета Межрегиональной организации ПРГУ РФ по выполнению плана работы за 2022 год, в том числе по организационному укреплению, защите социально-трудовых прав и законных интересов членов Профсоюза, правозащитной работе, охране труда и здоровья, социальному партнерству, информационной работе, реализации молодежной политики, финансовой работе.

В 2022 году было проведено 2 заседания Комитета и 6 заседаний Президиума, в общем рассмотрено более 100 вопросов.

Мероприятия, посвященные Году информационной политики – заседания Комиссии по информационной политике, молодежный образовательный форум «Даешь профсоюзную информацию», обучающий флеш-семинар для профсоюзных кадров и актива «Информация – путь к мотивации», конкурс «Информационный прорыв» реализованы в полном объеме и привнесли ощутимый эффект в повышении эффективности информационной работы в Межрегиональной организации ПРГУ РФ.

В 2022 году Межрегиональная организация ПРГУ РФ приняла участие в конкурсе «Развитие информационной политики Общероссийского Профсоюза в современных



условиях», в котором была награждена Дипломом за I место в категории «организации численностью свыше 20 000 членов Профсоюза».

В конкурсе Ленинградской Федерации Профсоюзов на лучшие материалы в средствах массовой информации о профсоюзах Межрегиональная организация ПРГУ РФ награждена Дипломом за I место в номинациях «Видеоролик», «Лучший профсоюзный интернет ресурс», Дипломом за II место в номинации «Лучшая печатная и другая агитационная продукция».

С полной информацией о реализации плановых мероприятий 2022 года можно ознакомиться [здесь](#).

Проект плана работы на 2023 год, сформированный с учетом предложений членов Президиума и Комитета Межрегиональной организации ПРГУ РФ, утвержден. Также утверждены смета доходов и расходов Межрегиональной организации на 2023 год.

МИНИМАЛЬНЫЙ РАЗМЕР ОПЛАТЫ ТРУДА В 2023 ГОДУ



16 242 рубля – такой минимальный размер оплаты труда (МРОТ) установлен в России с 1 января 2023 года. Соответствующий закон президент Владимир Путин подписал 19 декабря. Сейчас МРОТ равен 15 279 рублям. Повышение составит 6,3%. Мера затронет около 3,5 млн работников бюджетной сферы. В проекте бюджета на 2023 – 2025 годы предусмотрен рост прожиточного минимума, МРОТ и зарплаток бюджетников. Между тем, Федерация независимых профсоюзов России призывает правительство вернуться к расчету минимального размера оплаты труда в зависимости от потребительской корзины. С таким предложением ранее выступил глава ФНПР Михаил Шмаков на заседании Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений (РТК).

Источник: Центральная профсоюзная газета «Солидарность»



МОЛОДЕЖНЫЙ ФОРУМ «РЕАКТИВАЦИЯ!»



Сегодня молодежь в профсоюзных организациях выполняет ряд важных функций и во многом играет ключевую роль для дальнейшего развития профсоюзных идей – является примером и ориентиром среди сверстников, пропагандирует профсоюзную работу в социальных сетях, создает новые формы профсоюзных мероприятий, вносит свежие предложения и идеи, согласно актуальным тенденциям.

Для этой деятельности молодежный профсоюзный актив должен обладать большим багажом знаний и широким кругозором. Для достижения этих целей члены Молодежного совета Комитета приняли участие в Молодежном форуме Ленинградской Федерации Профсоюзов «РеАктивация», состоявшемся в декабре в профсоюзном пансионате «Восток-6».

Тематика образовательной программы была сформирована из самых насущных вопросов – современные трудовые конфликты, стресс-менеджмент, управление финансами и публичные выступления. Здесь молодые профактивисты приобретали практические навыки, столь необходимые в их общественной работе, цель которой – защита трудовых прав работников и вовлечение в профсоюзную работу новых молодых людей.

Главный правовой инспектор труда ЛФП Георгий Кузнецов, в рамках семинара «Современные трудовые конфликты» акцентировал внимание слушателей на недавно возникших явлениях на рынке труда, в их числе удаленная занятость. Важной составляющей семинара стала практическая часть, где участники форума моделировали коллективные переговоры между профсоюзной первичкой и работодателем.

Уже в рамках тренинга, посвященного стресс-менеджменту, под руководством психолога, ребята учились, в числе прочего, преодолению возникающих проблем, сложностей в коммуникациях с людьми с разной точкой зрения.

В целом насыщенная обучающая программа добавила ребятам правовых знаний, навыков самопрезентации и умения справляться с собой в любой, даже самой



стрессовой ситуации. И, конечно, не обошелся молодежный форум без обмена опытом и практиками работы молодежных советов.

Из отзывов участников:

«Выражаю огромную благодарность организаторам форума за насыщенную и актуальную программу. Информация от спикеров форума представляет несомненный интерес и будет использована нами в практической профсоюзной деятельности. Большое спасибо!» *Зайцев Дмитрий*

«Хочу выразить свою благодарность за проведенный форум! Программа была очень насыщенная, атмосфера дружелюбная, организаторы быстро решали все вопросы, а спикеры выступали с крутыми темами! В первый же рабочий день после форума, пришлось внедрять полученные навыки на практике и разрешать конфликтный вопрос, но уже со знанием и понимаем дела. И все положительно разрешилось» *Начкебия София*

«Спасибо за такое интересное событие! Узнал для себя много нового, познакомился с интересными ребятами. Позитива и желания делать профсоюзную работу только увеличилось!» *Подгорный Дмитрий*

ДЕНЬ СПАСАТЕЛЯ



27 декабря – ежегодно отмечают свой профессиональный праздник российские спасатели. Первый российский корпус спасателей был организован 27 декабря 1990 года постановлением Совета министров РСФСР и уже более 30 лет каждый день люди этой отважной профессии спасают жизни наших граждан, подчас рискуя своей. Справляться с любыми задачами, оперативно реагировать на сигналы людей, попавших в беду, спасателям позволяют не только ответственность и твердая дисциплина, высокая квалификация и систематические тренировки, но и личная самоотверженность. Своей готовностью к выполнению служебного долга спасатели завоевали в обществе заслуженный авторитет и глубокое уважение к профессии.

Поздравляем всех членов Профсоюза, выбравших профессию спасателя с профессиональным праздником! Желаем Вам здоровья, терпения и выносливости, мира и только благополучного завершения даже самых кризисных ситуаций!

Председатель Межрегиональной организации ПРГУ РФ

Е.С. Григорьева



ПОЗДРАВЛЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРОФСОЮЗА Н.А. ВОДЯНОВА С НОВЫМ ГОДОМ



Поздравляю всех членов Профсоюза, ветеранов Профсоюза и социальных партнёров с Новым годом!

В уходящем году мы столкнулись с новыми вызовами, членам нашего Профсоюза, как и всем жителям России, пришлось решать непростые задачи и жить в новых экономических и политических условиях. Мы смогли преодолеть трудности благодаря профсоюзной солидарности, взаимопомощи и поддержке.

Новый год – это, прежде всего, семейный праздник. Мы отмечаем его с особенной теплотой, с ожиданием перемен к лучшему, надеждами и добрыми пожеланиями. Сейчас, как никогда, необходимо ценить каждую минуту, проведенную со своими родными и близкими, говорить им слова любви и поддержки. Пусть Новый год исполнит все желания, объединит еще больше ваши семьи, подарит уют и радостные дни.

Желаю вам крепкого здоровья, личного счастья, чтобы наступающий год был насыщен новыми планами, вдохновением, творческими идеями и хорошими новостями!

С НОВЫМ 2023 ГОДОМ!

Председатель Профсоюза Н.А. Водянов



С НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ!



*Уважаемые коллеги, дорогие друзья!
Приходит всеми любимый, волшебный праздник,
символ добра и надежды – Новый год!
Пусть в уходящем году останутся все тревоги
и разочарования, а каждый день нового 2023 года будет
наполнен теплотой и любовью близких, яркими
событиями и радостными встречами, здоровьем,
счастьем, успехами и новыми свершениями!
С Новым 2023 годом и светлыми праздниками
Рождества Христова!*

Председатель  Е.С. Григорьева